
Az éV erdésze

A kétfordulós verseny elsõ fordulóját jellemzõen az erdõgaz-
daságok rendezték meg. Majd a helyi versenyek legjobbjai 
vehettek részt az országos döntõben, amely többnyire a ván-
dorgyûlés kísérõ szakmai rendezvénye. A döntõben 19 szak-
ember vetélkedett az év erdésze kitüntetõ címért. 

A Gyenesdiáson mûködõ Festetics Imre Élményközpont 
(FIÉK) adott helyet a rendezvény elsõ napjának. Az ünnepé-
lyes megnyitón elõször dr. Patocskai Zoltán, a verseny 
fõszervezõje kapott szót. Majd a házigazdák nevében Váradi 
József, a Bakonyerdõ Zrt. erdõgazdálkodási és természetvé-
delmi fõmérnöke köszöntötte a rendezvény résztvevõit, a 
versenyzõket, kísérõiket és a pontozóbírókat. Majd Andrési-
né dr. Ambrus Ildikó, az OEE technikus alelnöke mondta el 
a versennyel kapcsolatos gondolatait, s egyben megnyitotta 
a versenyt. Végül Pap László, az Agrárminisztérium képvi-
selõje köszöntötte a résztvevõket. 

A megnyitót a rajtszámok kihúzása követte, majd meg-
kezdõdött a verseny. Elsõként egy összetett írásbeli feladat-
sort kellett megoldani, ezután a felismerés versenyszám kö-
vetkezett. Mindkettõnek a FIÉK Természet Háza attraktív 
épülete adott otthont. 

A következõ számoknak, így a korong- és a golyóslövészet-
nek a BEFAG Keszthelyi Erdész Lövészklub által üzemeltetett 
lõtér kiváló helyszínnek bizonyult. A folytatásban a távolság-
becslés és trófeaminõsítés, a famagasság és fatérfogat becslése, 
az erdõkárbecslés, illetve a rönk- és a sarangszámbavétel ver-
senyszámokra is sor került. Így a 15 versenyszámból az elsõ na-
pon 9-et teljesítettek a versenyzõk. Szálláshelyük a Vigánt petend 
és Balatoncsicsó között talál ható Balaton-felvi-
déki Erdészeti Erdei Iskola épületegyüttesé-
ben volt. A hajdani erdészházat a túrázók 
 régen „Csicsói erdészház” néven nevezték. 
A házigazdák egy emlékezetes vacsorával 
emelték a program fényét. 

A pénteki napon a verseny az erdei iskola 
épületegyüttese körüli, a Balatonfüredi Erdé-
szet kezelésében álló erdõtömbben folytató-
dott a hat hátralévõ versenyszámmal. A pre-
cíz beosztásokat tartva napközben a tervek-
nek megfelelõen zajlott a verseny. Dr. 
Patocskai Zoltán fõszervezõ és csapata iga-

zán kiváló házigazdának bizonyult. A nagy melegben rend-
szeresen kínált hideg italokkal és kávéval tartották a lelket a 
versenyzõkben és a versenybírókban.

Az ünnepélyes eredményhirdetésre kora délután került 
sor. Ezen elõbb Varga László, a Bakonyerdõ Zrt. vezérigaz-
gatója köszöntötte a verseny résztvevõit, majd Andrésiné dr. 
Ambrus Ildikó fõbíró értékelte a versenyt. Az eredményeket 
dr. Patocskai Zoltán ismertette, a jutalmakat pedig a Ba-
konyerdõ Zrt. munkatársnõi adták át. Minden versenyszám 
elsõ három helyezettje dobogóra állhatott, és ajándékcso-
maggal távozhatott. A számok legjobbjai az oklevelek mel-
lett az Andreas Stihl Kft., a Grube Kft. és a Kos Fashion Kft. 
által felajánlott tárgyjutalmakat vehették át. Végül az össze-
tett eredményhirdetésre is sor került.

„Az Év Erdésze” szakmai versenyt 2023-ban Jánosi Kristóf, 
a Zalaerdõ Zrt. erdésze nyerte meg. A II. helyezett Szukhent-
runk József, a TAEG Zrt. erdésze, míg a III. helyezett Trat-
nyek Tamás, a SEFAG Zrt. erdésze lett. 

Az egyes versenyszámok gyõztesei: 1. Összetett szakmai 
írásbeli feladat: Jánosi Kristóf (Zalaerdõ Zrt.), 2. Felismerés: 
Tratnyek Tamás (SEFAG Zrt.), 3. Erdõfelújítás leírása: Trat-
nyek Tamás (SEFAG Zrt.), 4. Állományleírás: Kovács János 
(Mecsekerdõ Zrt.), 5. Famagasság- és fatérfogatbecslés: 
Bozsanitz Zsolt (Budapesti Erdõgazdaság Zrt.), 6. Élõfakész-
let meghatározása körlapösszeg méréssel: Kutasi Bence 
(Szombathelyi Erdészeti Zrt.), 7. Gyérítésjelölés: Szukhent-
runk József (TAEG Zrt.), 8. Készletgondozó használat jelölé-
se: Mészáros György (Egererdõ Zrt.), 9. Erdõkárbecslés: Trat-
nyek Tamás (SEFAG Zrt.), 10. Választékolás: Fejes József 
(Ipoly Erdõ Zrt.), 11. Rönkszámbavétel: Jánosi Kristóf (Zala-
erdõ Zrt.), 12. Sarangszámbavétel: Horváth Róbert (Gyulaj 
Erdészeti és Vadászati Zrt.), 13. Koronglövészet: Nagy Lajos 
(Nyírerdõ Zrt.), 14. Golyós lövészet: Nagy Lajos (Nyírerdõ 
Zrt.), 15. Távolságbecslés és trófeaminõsítés: Rada Ferenc 
Rudolf (NEFAG Zrt.).

Az elsõ három helyezett a kiemelt díjakat 
Zánkán, az OEE 153. Vándorgyûlésének az 
ünnepi közgyûlésén vehette át. 

A versenybizottság a verseny lebonyolítá-
sát és szervezését precíznek, kiválóan elõké-
szítettnek és mindenben kiemelkedõen ma-
gas színvonalúnak ítélte. Ezért köszönet illeti 
a házigazda Bakonyerdõ Zrt. minden munka-
társát, valamint a versenybírókat egyaránt.

Andrésiné dr. Ambrus Ildikó  
technikus alelnök
Fotó: Andrési Pál

A Bakonyerdõ Zrt. adott otthont az Országos Erdészeti Egye-
sület által meghirdetett „Az Év Erdésze Verseny” idei, im-
már 15. alkalommal megszervezett rendezvényének, 2023. 
június 1-én és 2-án. A versenyen az erdõgazdálkodásban 
aktívan dolgozó középfokú végzettségû erdész szakemberek 
vehettek részt. 

Országos döntõ a Bakonyban
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